

С целью экологического воспитания, формирования культуры детей и взрослых в области обращения с твердыми коммунальными отходами, воспитатели нашего детского сада вместе с родителями и детьми, провели челлендж

«

Мы за селективный сбор отходов».

Перед

каждым участником акции стояла важная задача - совершить необходимые действия по сортировке твёрдых отходов, научить этому ребенка и выложить отчёт в формате фото или видео с хештегом #Мы#за_селективныйсборотходов!

в

[мессенджер](#)

ах:

ВКонтакте, Viber, Одноклассники

.

Спасибо нашим папам и мамам за участие и за то, что поддержали нашу идею!

В феврале мы будем продолжать работу по внедрению в практику современного способа сбора отходов подлежащих вторичной переработке через организацию занятий-практикумов, просмотр тематических видеороликов и мультфильмов, познавательно – экспериментальной деятельности с детьми, заочных экологических экскурсий и организацию совместных выставок поделок из бросового материала «Вторая жизнь».

Петропольская И.Л., воспитатель



